
标记 处数 更改文件名 签  字 日 期

设  计

日  期

图  样  标  记 重  量 比  例

第张共 张

ZHEJIANG YINGHONG GARDEN MACHINE CO.,LTD 

521-2爆炸图

1:1.9

序号 物料代码 名称 数量 材料
重量

单件 总计
备注

1 04.01.02.095 启动手柄 1 PA6+GF25

2 04.01.40.001 拉绳 ∅3×1000mm 1 包芯尼龙绳

3 04.01.32.003 拉绳护套 1 酚醛树脂

4 04.01.01.236 易启动罩 1 PA6+GF25

5 04.04.01.06.002 十字槽大扁头自攻螺钉/ST4.8*16 13 GB/T 845-1985

6 04.04.01.04.02.371 内六角圆柱头螺钉M5*16 3 GB/T 70.1

7 04.10.06.01.003 易启动小弹簧 1 60si2Mn

8 04.01.09.103 超级易启动大绳轮 1 PA66+GF25

9 04.10.06.02.013 易启动大弹簧 1 60si2Mn

10 04.03.47.001 易启动大弹簧压盖 1 Q235

11 04.01.09.004 易启动棘爪轮 1 PA66+GF25

12 04.04.02.01.002 大垫圈Φ5*16*1.5 1 35#/GB/T 96.2-2002 C级

13 04.04.01.06.002 十字槽大扁头自攻螺钉/ST4.8×16 1 GB/T 845-1985

14 04.01.10.008 导流罩 1 PA66+GF25

15 熄火线 1

16 04.04.01.04.02.357 内六角圆柱头螺钉/M5×20 10 GB/T 70.1

17 04.05.01.223 点火器 1

18 04.02.10.008 高压帽护套/38款 1 丁腈橡胶

19 04.04.04.01.012 六角法兰面螺母M8*1 1 GB/T 6170-2000-1

20 04.05.02.027 磁飞轮 1 ADC12

21 04.02.08.112 小油封Φ12*Φ22*7 1 丁腈橡胶

22 04.03.53.02.005 轴承6201 2 GB/T276

23 04.07.01.04.016 （铝合金）左箱体 1 ADC12

24 04.06.03.06.020 箱体密封纸垫 1 石棉橡胶板-GB539-83

25 04.04.03.042 圆柱销∅3*9 3 GB/T119.1

26 04.04.05.001 半圆键3*10 1

27 4.03.12.053 曲轴组件 1 20CrMo

28 04.03.19.009 减磨垫 2 65Mn

29 04.03.54.02.025 活塞滚针K10*14*11 1

30 04.03.11.025 活塞销卡簧 2 65Mn

31 04.03.10.030 活塞销 1 20CrMo

32 04.03.08.058 活塞 1 过共晶铝硅合金

33 04.03.09.038 活塞环 2 球墨铸铁

34 04.04.01.04.02.373 内六角圆柱头螺钉M5×16 1 GB/T 70.1

35 04.04.01.04.02.372 内六角圆柱头螺钉M5×14 1 GB/T 70.1

36 04.06.04.003 插木齿 1 65Mn

37 04.07.01.03.016 （铝合金）右箱体 1 ADC12

38 04.02.01.103 鹰王58F/短减震/黑色 2 NBR

39 04.04.01.10.009 非标自攻螺钉 ST4.8*13/8.8级/非标长杆一字槽/镀白锌 3 35

40 04.01.14.103 小防尘盖/黑色/无印字* 2 PA6+GF25

41 04.06.03.01.008 出油嘴纸垫/厚0.5/521-2款 1 石棉橡胶板-GB539-83

42 04.06.05.007 出油嘴盖板/厚0.6/淬火发黑/521-2款 1 65Mn

43 04.04.01.03.05.003 内六角圆柱头螺钉/M4×12 2 GB/T 70.1

44 04.04.01.01.004 T型螺栓M8*42 2 45#

45 04.04.01.04.02.361 内六角圆柱头螺钉M5*30 4 GB/T 70.1

46 04.03.17.006 负压嘴 1 H62

47 04.01.34.006 挡链块/黑色/25款 1 45#

48 04.04.01.07.005 一字槽长减震螺钉/M5/12.9级/镀白锌 1 GB/T 70.1

49 04.04.02.07.006 孔用挡圈Φ32 1 GB/T893.1

50 04.02.08.214 大油封Φ12*Φ32*5 1 丁腈橡胶

51 接地线 1

52 04.02.03.408 机油管/长78 大头内孔 ∅5 小头内孔 ∅3  /38款 2 丁腈橡胶

53 04.03.15.007 机油泵 1

54 04.02.03.416 短油管 1 丁腈橡胶

55 04.01.67.001 机油喷油嘴 1 PA6+GF25

56 04.04.01.04.02.215 内六角圆柱头螺钉M4×14 4 GB/T 70.1

57 04.06.14.006 蜗杆垫片 1 65Mn

58 04.01.15.006 机油泵盖板 1 PA6+GF25

59 04.04.01.04.02.204 内六角圆柱头螺钉M4×14 2 GB/T 70.1

60 04.01.16.008 蜗轮 1 PA6+GF25

61 04.03.54.01.004 离合器滚针K10*13*13 1

62 04.03.05.003 链轮 1 20CrMoMnTi

63 04.03.04.031 被动盘 1 ZG40Cr

64 04.04.02.06.007 离合器垫片 1 65Mn

65 04.03.01.015 离合器 1

66 04.04.04.01.014 防松六角螺母 M5 1

67 04.04.02.01.007 大平垫圈/ ∅23*5*1.2 1 GB/T 96.1

68 04.10.06.09.004 刹车扭簧 1 65Mn

69 04.10.06.08.001 重锺弹簧 1 65Mn

70 04.01.21.006 重锺组件 1 PA6+GF25

71 04.01.08.069 前挡板 1 PA6+GF25

72 04.01.19.006 塑料导套 1 PA6+GF25

73 04.06.29.003 挡板套管 1 Q235

74 04.04.01.03.05.001 内六角圆柱头螺钉/M5×40 1 GB/T 70.1

75 04.04.04.01.012 六角法兰面螺母M8*1.25 1 GB/T 6170-2000-1

76 04.04.03.013 杠杆销Φ3*14 1 GB/T119.2-2000

77 04.01.20.005 主杠杆 1 PA6+GF25

78 04.04.03.021 固定销Φ3*9 2 GB/T119.2-2000

79 04.01.20.105 副杠杆 1 PA6+GF25

80 04.06.07.001 刹车主控制杆 1 65Mn

81 04.10.06.07.003 刹车主弹簧 1 65Mn

82 04.01.07.114 右侧盖 1 PA6+GF25

83 04.02.09.004 防尘板 1 丁腈橡

84 04.10.06.06.012 刹车带 1

85 04.01.17.024 刹车弹簧盖板 1 PA6+GF25

86 04.04.01.06.022 十字槽大扁头自攻螺钉ST4.2*9.5 9 GB/T 845-1985

87 04.06.06.006 张紧器盖板 1 65Mn

88 04.04.09.501 调节主动齿 1

89 04.04.09.303 调节被动齿 1

90 04.04.09.403 歪头 1

91 04.10.06.15.001 刹车板复位弹簧 1 65Mn

92 04.02.02.016 进气管 1 丁腈橡胶+Q235

93 04.06.08.001 铜圈 1 H62

94 04.01.23.004 进气管支架 1 PA6+GF25

95 04.04.01.03.04.006 内六角花型盘头螺钉ST4.8×13 2

96 04.10.06.12.005 负压嘴卡簧/∮6.3 5 65Mn

97 04.01.38.001 真空管隔热套 1 PVC聚氯乙烯/

98 04.02.05.007 真空管 1 丁腈橡胶

99 04.03.07.066 化油器 1

100 04.02.06.019 调节导套 1 丁腈橡胶

101 油泡进油管 1 PU管

102 04.10.06.10.010 油门推杆 1 65Mn

103 04.04.01.03.05.007 内六角圆柱头螺钉/M5*45 2 GB/T 70.1

104 04.01.24.012 空滤器 1 PA6+GF15

105 04.01.03.235 空盖 1 PA6+GF10

106 04.01.22.041 风门拉杆套 1 TPE

107 04.01.22.016 风门拉杆 1 POM

108 04.02.30.001 空盖锁母垫 1 PVC

109 04.01.30.011 空盖锁母 1 PA6+GF25

110 04.01.48.004 机架 1 PA6+GF25

111 04.02.01.107 短减震/521-2款 4 丁腈橡胶

112 04.01.14.013 防尘盖 1 PA6+GF25

113 04.04.01.10.016 非标自攻螺钉 M5*9 1 35

114 油泡回油管 1 PU管

115 04.02.03.204 燃油管/外径5.5 内径2.5 总长185/38款 1 丁晴橡胶

116 04.02.04.102 燃油管座/ ∅5×∅21高18双孔/黑色/小松38款 1 丁晴橡胶

117 04.03.21.001 58款燃油滤芯/大羊毛 1

118 04.01.25.001 58F/空气平衡器* 2

119 04.02.17.001 58款平衡器座 2

120 04.02.03.315 通气管/内孔3.5/长60/521改进款 1 PU管

121 04.02.03.405 机油管/L型/38款 1 丁晴橡胶

122 04.03.20.001 58F机油滤芯（原装） 1

123 04.01.54.205 手柄盖/黑色/TPE黑色包胶/38款 1 PA6+GF25+TPE

124 04.01.26.105 扳机控制臂/PT1655C橙色/长67/25款 1 PA6+GF25

125 04.01.27.109 扳机/PT1655C橙色/25款 1 PA6+GF25

126 04.10.06.11.003 58F扳机弹簧/发黑 1 65Mn

127 04.04.03.001 扳机固定销/ ∅6×25 1 45

128 04.01.53.003 油泡/单孔型/25、45款 1

129 04.05.04.020 熄火开关/船型按钮/11C灰色/自动回位 1

130 04.01.13.005 58款/油拍/本色/SΦ4球头/拉绳/包芯尼龙绳/ ∅1×100mm / 1

131 04.02.07.102 58F/机油盖密封圈/黑色 1 丁晴橡胶

132 04.01.11.024 机油盖/PT1655C橙色/鹰王52款* 1 PA6+GF25

133 04.02.07.003 58F燃油盖密封圈/黑色 1 丁晴橡胶

134 04.01.12.060 燃油盖/PT1655C橙色/52款 1 PA6+GF25

135 04.01.24.201 粗滤网/本色/38款 1 钢丝+PA+GF25

136 04.01.05.210 燃油箱/黑色/521-2款 1 PA6+GF25

137 04.06.03.05.014 气缸纸垫/厚0.5/38款 1 石棉橡胶板

138 04.03.13.100 521气缸/黑色 1 ADC12

139 04.05.03.017 火花塞/湘火炬 TORCH L7RTC（带电组） 1

140 04.04.01.02.008 方头螺栓M5×60/8.8级/清角 方头9.5×9.5 螺纹长22/304不锈钢 2

141 04.06.03.07.012 消声器隔热垫/厚1.2/38款 1

142 04.06.09.01.031 消声器/4个百叶窗孔/鹰王521款/大孔 1

143 04.06.09.03.008 消声器盖板/521款 1 不锈钢

144 04.04.04.01.010 六角法兰面螺母/M5/8级/加厚/镀白锌 2

145 04.03.18.063 提把/铝管厚度2.0/黑色圆点花纹无印字/38款 1 铝合金+软皮/过CE

146 04.06.19.003 导流板/0.7厚 镀锌板/38款 1

147 04.01.04.206 大盖/11C灰色，导流板安装孔四孔/521-2款 1 PA6+GF25

148 链条 1

149 导板 1

150 导板套 1

1

2

3

4

55

5 5

5

5

5

5

6

6 6

789

1011121314

15

16 16

16 16 16 16

17 18

19 20

21 22

22

23

24

25

25

25

26 27

28 29

28

30

30

31 32 33

34 35

36 37 41 42 43

44 44

45 45

45 45

46

49

50 51

52 53

55 56 56

56

56

57

58 59

59

60 61

63 64 65

66 67 68 69 70

71 72 73 74

75 75 76 77 78

78 79 80 81

828384

8586

86 86 86 86

86 86 86 86

87

88

89

90 91

92 93

94

95

95

96 96

96

98

99100 101 102

103103 104

105 106 107 108 109

62

97

96 96

47

48

54

38

39

40

110

111

112

113

39

40

16

16

111

111

112

112

16 16

5

5

39

40

111

114

115

116

117

118

119

118

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130131132

130

133134

137

140

140

141

142

143

144

144

145

146

147

148

149 150

135136

138

139






	图纸和视图
	模型


